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Deliberazione del Consiglio Comunale - Seduta del 21 LUGLIO 2010 – Ogg. n. 68 
SURROGA DI UN  CONSIGLIERE NELLA QUINTA COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE .

IL PRESIDENTE

pone in discussione il punto dell’Ordine del Giorno, all’oggetto: “SURROGA DI UN  CONSIGLIERE NELLA  QUINTA COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE”.

Il PRESIDENTE ricorda:

- che il Consiglio Comunale con proprio atto n. 14 del 29.9.2004, ha provveduto ad istituire, in attuazione dello specifico Regolamento, le Commissioni Consiliari Permanenti in numero di cinque, disponendo per la nomina con voto palese dei componenti su designazione dei Capigruppo;

- che a far parte della QuintauintaSecondaS Commissione Consiliare era stato nominato il Sig. Francesco Borasio,  quale Consigliere di maggioranza del Gruppo Consiliare “Partito del Popolo della Libertà”;
- che nella seduta consiliare del 09.06.2010 la Sig.ra Maria Rachele Averone è stata proclamata Consigliere Comunale in surrogazione del dimissionario sig. Francesco Borasio;


Richiamata la nota prot. n. 21334 del 16.06.2010, con la quale il Consigliere Francesco Zanotti,  in qualità di Capogruppo del Gruppo Consiliare  “Partito del Popolo della Libertà”,  indica la Sig.ra Maria Rachele Averone quale componente della 5° Commissione Consiliare Permanente, in sostituzione del dimissionario sig. Francesco Borasio;

Il PRESIDENTE  precisa che l’art. 5 del Regolamento delle Commissioni Consiliari Permanenti disciplina come segue le sostituzioni dei Consiglieri in seno alle Commissioni Consiliari:

“”ARTICOLO 5 – Sostituzioni

1. ogni gruppo puo’ promuovere sostituzioni dei propri rappresentanti nelle Commissioni.

2. le sostituzioni avvengono tramite deliberazioni di Consiglio.

3. le disposizioni di cui ai precedenti commi si applicano anche alle sostituzioni che si rendono  necessarie per   dimissioni, decadenza od impedimento dei Consiglieri in carica””.
Il Presidente  dichiara quindi aperta la  discussione ed invita i Consiglieri interessati a prenotarsi per i relativi interventi.

Escono dall’Aula Consiliare i Consiglieri Kotlar e Molinari
Entra in Aula Consiliare il Consigliere Ristagno

Consiglieri presenti: 27

Il Presidente, non registrandosi alcuna richiesta di intervento, neppure  per dichiarazione di voto, pone in votazione  la richiesta del Capogruppo del “Partito del Popolo della Libertà” di promuovere la sostituzione del Consigliere Francesco Borasio, dimissionario, con il Consigliere Maria Rachele Averone in seno alla 5° Commissione Consiliare Permanente.
La relativa votazione,   eseguita con il sistema di gestione elettronica delle operazioni di voto, dà, unanimemente accolto, il seguente esito:

                                                            Presenti:

 27

(Marino  – Apice – Pozzolo – Maffei – Scarrone – Gasparro – Malinverni - Casalino – Bassignana –  Cannata – Cortesi - Pasquino – Candeli – Simonetta – Di Maggio – Zanotti – Massa – Colombi – Cressano – Naso –  Comella – Ristagno - Ranghino – Forte – Campisi - Bordonaro)
Voti favorevoli:
 26
Voti contrari:
 ==
 


Astenuti:
            ==
          Non partecipa alla votazione il Consigliere Averone.
Per cui,
IL CONSIGLIO COMUNALE

D E L I B E R A

- di nominare, in seduta pubblica ed a scrutinio palese, ex art. 2, comma 1, del Regolamento delle Commissioni Consiliari Permanenti, il Consigliere Maria Rachele AVERONE a far parte della Quinta Commissione Consiliare Permanente, in sostituzione del Sig. Francesco Borasio, dimissionario dalla carica di Consigliere Comunale.

............
A questo punto, esaurita la trattazione degli argomenti iscritti all’Ordine del Giorno dell’odierna Adunanza Consiliare, il PRESIDENTE formula a tutti i Consiglieri i propri auguri di buone vacanze.

Di seguito, il PRESIDENTE dichiara sciolta la seduta.

Sono le ore 18.05.  
Gli interventi sopra riportati sono integralmente contenuti nel refert di registrazione e costituiscono oggetto di trascrizione integrale nel verbale che sarà sottoposto ad approvazione del Consiglio Comunale.

°°°°°°
PAGE  
4

